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#VLADA# 

Vlada je na sjednici u četvrtak donijela zaključak o sufinanciranju 269 projekata s rezervne liste

poziva za dodjelu bespovratnih sredstava za energetsku obnovu višestambenih zgrada u

ukupnom iznosu od 123,84 milijuna eura, u cilju poticanja energetske obnove stambenog

sektora RH.

Navedeni poziv objavljen je u ožujku 2024. u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a

državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva Željko Uhlir naveo je kako je tijekom njegova trajanja

podneseno 565 projektnih prijedloga u znatno većem iznosu od financijskog okvira koji je bio

moguć preko Mehanizma za oporavak i otpornost.

Od prijavljenih projektnih prijedloga ugovorena su i provode se 142 odobrena projekta, dok ih je

269 ostalo na rezervnoj listi.

Na temelju ovog zaključka, 269 projektnih prijedloga odobrenih za sufinanciranje u okviru

spomenutog poziva osigurat će svoje sufinanciranje iz prihoda dobivenih od prodaje emisijskih

jedinica u RH preko Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

Hrvatskom telekomu posebna upotreba pomorskog dobra za komunikacijsku infrastrukturu

Vlada je odlukom Hrvatskom telekomu dala pravo posebne upotrebe pomorskog dobra u svrhu

korištenja postojećih podmorskih svjetlovodnih kabela na području Jadranskog mora.

Posebna upotreba daje se na rok od 50 godina, a time će se riješiti dugogodišnje pitanje

korištenja podmorskih kabela od strane Hrvatskog Telekoma bez važećeg ugovora za ukupno

54 dionice kroz šest županija, istaknuo je potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i

infrastrukture Oleg Butković.

Ukupna površina pomorskog dobra koje se daje na posebnu upotrebu iznosi 311.181 metar

kvadratni, a naknada iznosi 0,66 eura po metru kvadratnom zauzete površine, što je 205 tisuća

eura godišnje. Pri tome će se iznos naknade nakon pete godine povećavati svakih pet godina

za 0,01 euro po kvadratnom metru.

Vlada je donijela i odluku o promjeni granice pomorskog dobra radi rekonstrukcije dijela državne

ceste DC117 s priključkom za ribarsku luku Komiža.

Navedenom odlukom pet dijelova katastarskih čestica iz područja pomorskog dobra brisat će se

u zemljišnim knjigama kao pomorsko dobro te se upisati kao javno dobro u općoj uporabi u

vlasništvu RH.

Doneseni planovi poslovanja Hrvatske Lutrije

Vlada je donijela trogodišnji plan poslovanja Hrvatske Lutrije za razdoblje od 2026. do 2028.

godine.

Ukupni prihodi Hrvatske Lutrije za to razdoblje planirani su s prosječnom godišnjom stopom
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rasta od 3,6 posto te bi ove godine iznosili 157 milijuna eura, u 2027. 164 milijuna eura, te 171

milijun eura u 2028.

U istom tom razdoblju rashodi bi za 2026. iznosili oko 150 milijuna eura, u 2027. 156 milijuna

eura te 162 milijuna eura u 2028. godini, izvijestio je potpredsjednik Vlade i ministar financija

Tomislav Ćorić.

U skladu s tim, Vlada je donijela i godišnji plan za ovu godinu, pri čemu je Ćorić istaknuo kako je

dobit nakon oporezivanja planirana u iznosu od 5,9 milijuna eura. (Hina)
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